

# Pályázati felhívás felvidéki mezőgazdasági termelők és feldolgozók eszközbeszerzéseinek támogatására

Pályázat azonosítója: Baross-19-KMG

## 1. A pályázati konstrukció tárgya

A CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. (a továbbiakban: „Kíró”, vagy „Támogató”) által nyújtott vissza nem térítendő támogatás a felvidéki mikro-, kis-, és középvállalkozások számára a következő tevékenységekhez kapcsolódó eszközbeszerzéshez:

- A kategória: mezőgazdasági termelés<sup>1</sup>
- B kategória: mezőgazdasági termékek feldolgozása<sup>2</sup>, vagy élelmiszeripari feldolgozás

## 2. A pályázati konstrukció célja

A fő cél a határmenti térségekben élők szülőföldön maradásának és boldogulásának támogatása a családi gazdaságok megerősítése, a foglalkoztatottság és a beszállítói lehetőségek számának növelése révén.

A közvetlen cél a támogatott vállalkozások üzleti hatékonyságának, versenyképességének növelése, technológiájuk fejlesztése, meglévő kapacitásaik jobb kihasználása, termelési kapacitásaik, a hozzáadott értékük növelése, összeteljesítményük és fenntarthatóságuk javítása, különösen a termelési költségek csökkentése, illetve a termelés javítása és átcsoportosítása révén.

## 3. Pénzügyi feltételek

A megvalósítandó projekt elszámolható költsége (továbbiakban: „Projekt Elszámolható Költsége”) vissza nem térítendő támogatásból (továbbiakban: „Támogatás”) és saját forrásból (továbbiakban: „Saját Forrás”) tevődik össze, amelyek együttesen alkotják a projekt összes elszámolható költségét.

Saját Forrás lehet a pályázó által felvett hitel is, amennyiben a projekt céljaira történő felhasználásának akadályja nincs.

A Projekt Elszámolható Költségének legalább 30 %-át a pályázó által biztosítandó kötelező Saját Forrásnak<sup>3</sup> kell kitennie. A Saját Forrás rendelkezésre állásáról a pályázat benyújtásakor csak nyilatkozni kell.

Ha pályázó ÁFA visszaigénylésére jogosult, úgy csak a beszerzendő eszköz(ök) nettó értéke után jogosult a támogatásra.

A támogatás maximuma a projekt összes elszámolható költségének 70 %-a.

---

<sup>1</sup> Az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés Annex I mezőgazdasági termékek termelése, tenyésztése vagy termesztése, ideértve a betakarítást, a fejést, az állattenyésztést és a mezőgazdasági célból történő állattartást. Termelésnek minősül a termék első piacra vitelét szolgáló eljárás, ami az alaptermék jellegét/tulajdonságát nem változtatja meg.

<sup>2</sup> Az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés Annex I. termék feldolgozása, amelynek eredményeként élelmiszeri célú termék jön létre.

<sup>3</sup> A Saját Forrás nem tartalmazhat állami támogatást és állami forrást, valami az Európai Unió intézményei, ügynökségei, közös vállalkozásai vagy más szervei által központilag kezelt, a tagállam ellenőrzése alá sem közvetlenül, sem közvetve nem tartozó uniós finanszírozást

A támogatás maximális összege: 5 019 150 Ft - 15 000 Eurónak a pályázati felhívás közzétételének napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank („MNB”) által közzétett Ft/Euro középárfolyamon számított forint értéke (2019. november 15-én 334,61 Ft/Euro).

A támogatás kiutalása minden esetben magyar forintban történik. A projekt megvalósítás során felmerülő árfolyamkockázat a pályázót terheli.

A rendelkezésre álló forrás: 800 000 000 Ft (nyolcszáz millió forint)

A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a keretösszeg meghaladása esetén elsőbbséget biztosítson azoknak a pályázóknak, akik a Baross-17 Program keretében nem nyertek támogatást.

## 4. Támogatás halmozása

Pályázó jelen kiírás és a mikro-, kis- és középvállalkozások eszközbeszerzéseinek támogatására kiírt pályázati felhívásra összesen 1 pályázatot nyújthat be.

Pályázó és kapcsolt vállalkozása egy pályázónak minősül.

Egy megvalósítási helyen azonos tárgyban, egy pályázat nyújtható be.

Egy pályázó jelen felhívás alapján egy pályázatot jogosult benyújtani, azonban az tartozhat egyszerre az A és B kategóriákba. Pályázó a pályázatában köteles a pályázati adatlapon termékenként besorolni, hogy mely beszerzendő eszközök kapcsolódnak az elsődleges mezőgazdasági termeléshez (A kategória), ill. melyek a mezőgazdasági termékek feldolgozásához, vagy élelmiszeripari feldolgozáshoz (B kategória).

A jelen pályázati felhívás támogatásai egyrészt (1) az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a „de minimis” támogatásokra való alkalmazásáról (UL L 352, 2013. 12. 24.) szóló 2013. december 18-i, 1407/2013/EU bizottsági rendelet, másrészt (2) az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a mezőgazdasági ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i, 1408/2013/EU bizottsági rendelet alapján kerülnek kiosztásra.

Támogatás halmozásának szabályai az 1408/2013/EU bizottsági rendelet alapján igényelt „A” pályázati konstrukcióba tartozó támogatás esetén:

Az 1408/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti egy és ugyanazon vállalkozás<sup>4</sup> (a csekély összegű támogatást igénylővel egy és ugyanazon vállalkozásnak minősülő, természetes személy „vállalkozás” (egyéni vállalkozó, őstermelő) és nem természetes személy „vállalkozás” (jogi személy) részére az 1408/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (3a)<sup>5</sup> bekezdése szerint bármely három pénzügyi év időszakában odaítélt csekély összegű támogatás összege nem haladhatja meg a 25 000 eurót.

Amennyiben pályázó korábban támogatást nyert a Baross-17MG pályázat keretében, úgy a részére nyújtott támogatás odaítélése során a korábbi támogatási összeg figyelembe veendő.

---

<sup>4</sup> „**egy és ugyanazon vállalkozás**”: a rendelet alkalmazásában valamennyi olyan vállalkozás, amelyek között az alábbi kapcsolatok legalább egyike fennáll: a) valamely vállalkozás rendelkezik egy másik vállalkozás részvényesei vagy tagjai szavazati jogának többségével; b) valamely vállalkozás jogosult kinevezni vagy elmozdítani egy másik vállalkozás igazgatási-, irányítási- vagy felügyeleti testülete tagjainak többségét; c) valamely vállalkozás jogosult meghatározó befolyást gyakorolni valamely másik vállalkozás felett az utóbbi vállalkozással kötött szerződés alapján vagy az annak alapító okiratában vagy társasági szerződésében meghatározott rendelkezésnek megfelelően; d) valamely vállalkozás, amely részvényese vagy tagja egy másik vállalkozásnak, az adott vállalkozás egyéb részvényeseivel vagy tagjaival kötött megállapodás szerint egyedül ellenőrzi az említett vállalkozás részvényesei, illetve tagjai szavazati jogának többségét. Az első albekezdés a)–d) pontjában említett kapcsolatok bármelyikével egy vagy több másik vállalkozáson keresztül rendelkező vállalkozásokat is egy és ugyanazon vállalkozásnak kell tekinteni.

<sup>5</sup> Lásd: A Bizottság (EU) 2019/316 rendelete az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a mezőgazdasági ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1408/2013/EU rendelet módosításáról

A 1408/2013/EU bizottsági rendelet (és jelen pályázati felhívás) alapján „de minimis” támogatásokra a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozások pályázhatnak.

Támogatás halmozásának szabályai az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján igényelt, „B” pályázati konstrukcióba tartozó támogatás esetén:

Amennyiben egy mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozás a 1407/2013/EU bizottsági rendelet hatálya alá tartozó egy vagy több ágazatban is egyaránt tevékenységet végez, illetve a 1407/2013/EU bizottsági rendelet hatálya alá tartozó egyéb tevékenységeket folytat, az utóbbi ágazatok vagy tevékenységek vonatkozásában nyújtott támogatásokra a 1407/2013/EU bizottsági rendelet rendelkezései alkalmazandók.

A mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó ágazatban, valamint az 1407/2013/EU bizottsági rendelet hatálya alá tartozó egy vagy több ágazatban egyaránt tevékenységet folytató vállalkozások esetében a mezőgazdasági termelő ágazatra tekintettel az 1408/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott támogatások az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében rögzített alkalmazandó felső határig (a jelen pályázati felhívás közzétételének időpontjában: 200 000 euró) halmozhatók az utóbbi tevékenység(ek)re tekintettel nyújtott csekély összegű támogatásokkal, feltéve, hogy a tevékenységek szétválasztása vagy a költségek megkülönböztetése révén biztosítva van, hogy az elsődleges mezőgazdasági termelő tevékenység támogatása nem lépi túl az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás értékhatárát.

Mind a 3.3.1 mind pedig a 3.3.2 bekezdésben foglalt szabályoknak való megfelelés vizsgálata során minden egyes új „de minimis” támogatás odaítélésekor az érintett pénzügyi évben, valamint azt megelőző két pénzügyi év alatt odaítélt „de minimis” támogatás teljes összegét kell figyelembe venni. A három (3) éves időszak kezdetének számításakor az ilyen jellegű támogatás odaítélésére vonatkozó döntés időpontja az irányadó. A „de minimis” támogatás odaítélésére vonatkozó döntés időpontja a támogatási döntés keltének napja.

Amennyiben egy mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozás a halászlé és akvakultúra ágazatban is tevékenységet végez, az utóbbi tevékenységek vonatkozásában nyújtott támogatásokra a 717/2014/EU bizottsági rendelet rendelkezései alkalmazandók.

Ha egy természetes személy egy pályázatot benyújtó jogi személy tulajdonosa, vagy vezető tisztségviselője, úgy östermelőként/egyéni vállalkozóként nem nyújthat be pályázatot.

Ha egy természetes személy, mint östermelő/egyéni vállalkozó pályázatot nyújtott be, vagy mint jogi személy tulajdonosa, vagy vezető tisztségviselője pályázatban érintett, akkor nem pályázhat az a szövetkezet, melynek a természetes személy a tagja. Amennyiben egy természetes személy több szövetkezetnek is tagja, abban az esetben valamennyi szövetkezet pályázhat.

## 5. Jogosultsági feltételek

- a) A Pályázó a Szlovák Köztársaság Szenci, Galántai, Dunaszerdahelyi, Komáromi, Vágsellyei, Érsekújvári, Nyitrai, Lévai, Nagyrőcei, Nagykürtösi, Losonci, Rimaszombati, Rozsnyói, Kassa-vidéki, Nagymihályi, Tőketerebesi, , Korponai, vagy Poltári járásának valamelyikében (a továbbiakban: „Jogosult Terület”) tényleges gazdasági tevékenységet folytató és itt állandó lakcímmel rendelkező természetes személy, aki regisztrált egyéni vállalkozó (szlovákul: živnostník) vagy östermelő (szlovákul: samostatne hospodáriaci roľník), vagy
- b) Pályázó vagy (1) a jogosult területen bejegyzett székhellyel, vagy (2) az Európai Unió valamely tagállamának területén bejegyzett székhellyel és a jogosult területen fiókteleppel (szlovákul: pobočka), vagy (3) szlovákiai székhely esetén a jogosult területen telephellyel (szlovákul: sídlo na oprávnenom území) rendelkező jogi személynek minősülő gazdasági társaság, amely mikro-, kis-, vagy középvállalkozásnak minősül. A székhely/telephely/fióktelep bejegyzéseknek 2018 december 31.-ét megelőzőnek kell lenniük;

- c) A pályázónak rendelkeznie kell a 2018. évre vonatkozóan lezárt (adóbevallással alátámasztott), üzleti évvel, vagy könyvelési zárással (Účtovná zázvierka).
- d) A pályázó 2016., 2017, vagy 2018. évi adóbevallásában feltüntetett tevékenységi köre (azon tevékenységi kör, melyből a legnagyobb bevétele származik) NACE 01 főkategória és az alatti kategória, vagy NACE 10, 11, 46 és 52 főkategória és ezek alatti kategória

## 6. Kizáró okok

Nem ítéltető meg támogatás a pályázónak,

- a) ha a szlovák, államháztartásról szóló 82/2005 Z.z. törvényben (Zákon o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávani) foglaltak szerint illegális foglalkoztatásért pénzbírsággal súlytották
- b) ha az olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely nem felel meg a következő feltételeknek:
  - ba) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,
  - bb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,
  - bc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,
  - bd) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a ba), bb) és bc) alpont szerinti feltételek fennállnak;
- c) ha a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll,
- d) ha harmadik személy irányában olyan kötelezettsége áll fenn, amely a támogatással létrejött projekt céljának megvalósulását megghiúsíthatja,
- e) ha a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett,
- f) ha jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb - a megszűntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll,
- g) amely Európai Unió források terhére jogosulatlan forrásfelhasználásnak minősített szabálytalan forrásfelhasználás(oka)t valósított meg és az abból (azokból) eredő visszafizetési kötelezettségének nem, vagy nem teljes körűen tett eleget,
- h) ha esedékes, kiegyenlítettlen 90 napot meghaladó banki tartozása van a kérelem beadásának pillanatában,
- i) mellyel szemben a bíróság jogerősen büntetőjogi intézkedésként tevékenysége korlátozását rendelte el; azaz amelynek tulajdonosával, tagjával illetve részvényesével, vagy amely vállalkozás általános vezetését ellátó szerv tagjával vagy egyszemélyi vezetőjével vagy a gazdasági társaság felügyelőbizottságának tagjával, szemben a szlovák Büntető Törvénykönyvről szóló Tt. 300/2005 számú törvény 61. § szerinti tevékenységtől eltiltás büntetést rendelt el a bíróság jogerős ítéletével;
- j) aki a támogatási döntést meghozta, vagy aki a támogatási döntés meghozatalában döntés-előkészítőként, értékelőként, vagy helyszíni ellenőrként részt vett, közreműködött,
- k) aki a támogatási döntés időpontjában kormány tagja, államtitkár, közigazgatási államtitkár, helyettes államtitkár, megyei közgyűlés elnöke, főpolgármester, polgármester, regionális fejlesztési ügynökség vezető tisztségviselője,
- l) az j) és k) pont szerinti személlyel közös háztartásban élő hozzátartozó,
- m) a nyilvánosan működő részvénytársaság kivételével a j)-l) pontok szerinti személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
- n) az állam, a helyi önkormányzat, illetve a köztisztület legalább 50%-os közvetlen vagy közvetett tulajdonában lévő gazdasági társaság, valamint a sportegyesület és a sportszövetség kivételével - az olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet,

illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben a j)-l) pontok szerinti személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyházi jogi személy vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,

- o) ha nem tett eleget bármely, Magyarországtól kapott állami támogatás visszafizetésére irányuló kötelezettségének,
- p) ha bankszámlája a pályázata benyújtásának időpontjában zárolt, vagy zárolva volt a pályázat beadását megelőző egy évben összesen 30 napot elérően, illetve egyhuzamban 10 munkanapot meghaladóan,
- q) ha nem tartozik az 2003/361/EK bizottsági ajánlás hatálya alá (Commission Recommendation of 6 May 2003 concerning the definition of micro, small and medium-sized enterprises (Text with EEA relevance) (notified under document number C (2003) 1422).

## 7. Támogatható tevékenységek

A.) Mezőgazdasági termeléshez kapcsolódó eszközök beszerzése

A Pályázó csak olyan tevékenységhez kapcsolódó eszközök beszerzésére pályázhat, amelyben megfelelő végzettséggel rendelkezik és/vagy gyakorlatot szerzett, gyakorlatát a pályázatában megfelelő részletességgel bemutatja, valamint a bemutatásra kerülő tevékenysége kapcsolódik a pályázat céljához.

- Új gépek, berendezések és eszközök

Az eszközöknek egyedi azonosításra alkalmasnak kell lennie.

Kizárólag új eszköz beszerzése támogatható.

Amennyiben a pályázat tárgyát képezi mezőgazdasági erőgép, úgy ebben az esetben a beszerzendő eszköz teljesítményének/kapacitásának arányosnak kell lennie a Pályázó által megművelt földterület nagyságával és a művelés bemutatott módjával. Nem megfelelően igazolt igény esetén a támogatás összege arányosan csökkentésre kerül.

A Pályázó által megművelt földterület nagyságának meghatározásánál a Pályázó saját tulajdonában álló, valamint az általa bérleti vagy más, hosszú távú használatra jogosultságot biztosító szerződéssel, és tulajdoni lappal igazolt földeket vesszük figyelembe.

- Tenyészállatok

Tenyészállatok: azok az állatok, amelyek a tenyésztés során leválasztható terméket termelnek vagy pedig valamilyen hasznos tevékenységet végeznek. Kizárólag törzskönyvezett szarvasmarha, sertés, juh, vagy kecske beszerzése támogatható az alábbi darab/Ft mértékig:

		Vissza nem térítendő támogatás összege maximum/darab	
Szarvasmarha	Hús	Tenyészbika	1 000 000 Ft
		Növendék bika és tinó (8-12 hónap között)	165 000 Ft
		Növendék üsző (8-12 hónap közötti)	500 000 Ft
		16-24 hónapos szűz üsző	650 000 Ft
		Vemhes üsző	780 000 Ft
		Fiatal tehén	620 000 Ft
	Őshonos	Szürkemarkarha tenyészüsző	300 000 Ft

	Tej	Tenyészbika (tejhasznú)	600 000 Ft
		Vemhes üsző (tejhasznú)	600 000 Ft
Juh, Kecske		Növendék kos/gida	85 000 Ft
		Növendék jerke/gödölye	52 000 Ft
		Tenyészkos/tenyészbak	150 000 Ft
		Anyajuh /Anyakecske	32 000 Ft
Sertés		Tenyészkoca	100 000 Ft
		Süldő (20 és 50 kg között)	16 000 Ft

- Méhanya, ill. méhcsalád

Kizárólag származási igazolással rendelkező méhanya, illetve méhcsalád beszerzése támogatható az alábbi darab/Ft mértékig:

		Vissza nem térítendő támogatás összege maximum/darab
Méh	Méhanya	6 000 Ft
	Méhcsalád	35 000 Ft

- Többéves ültetvények telepítése

Minden olyan haszonnövény vagy dísnövény, amely évelő és amelyet, vagy amelynek virágát vagy termését a pályázó eladás vagy feldolgozás céljából kívánja termesztetni.

B.) Mezőgazdasági termékek feldolgozásához, vagy élelmiszeripari feldolgozáshoz kapcsolódó eszközök beszerzése

- Új gépek, berendezések és eszközök

Az eszközöknek egyedi azonosításra alkalmasnak kell lennie.

Kizárólag új eszköz beszerzése támogatható.

A Pályázó csak olyan tevékenységhez kapcsolódó eszközök beszerzésére pályázhat, amelyben megfelelő végzettséggel rendelkezik és/vagy gyakorlatot szerzett, gyakorlatát a pályázatában megfelelő részletességgel bemutatja.

## 8. Beszerzések

- Új gépek, berendezések és eszközök vásárlása esetén egyenként minimum nettó 100.000 Ft értékű új gépek, eszközök, berendezések szerezhetők be. Kivételt képeznek a méhészeti eszközök, melyek nettó 100 000 Ft alatti értékben is beszerezhetők.
- A bekerülési értéknek tartalmaznia kell a vételárat, tartalmazhatja az eszközbeszerzéshez kapcsolódó szállítás és üzembe helyezés, valamint az eszközbeszerzéshez közvetlenül kapcsolódó betanítás költségét is (nettó 100.000 Ft érték alatti eszköz csak akkor támogatható, ha az a beszerzendő eszköz tartozéka<sup>6</sup>). Elszámolható a pályázó által korábban beszerzett

<sup>6</sup> Tartozék: Minden olyan eszköz, ami a beszerzendő eszköz rendeltetészerű használatához vagy épségben tartásához rendszerint szükséges vagy azt elősegíti.

- eszközök felszerszámozásához új szerszámok, új kiegészítő berendezések költsége, amennyiben alkalmassá teszi a meglévő gépet új termékek előállítására vagy kapacitásbővülést eredményez.
- c) A projektet a piaci árakhoz igazodóan, reális és takarékos módon kell megtervezni, figyelembe véve a hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét, valamint a szokásos piaci árak történő megfelelést (az ár ne legyen irreálisan alacsony vagy indokolatlanul magas a piacon szereplő azonos, vagy más gyártók által előállított termékek árához képest). A támogatást igénylőnek legalább három, funkcionálisan azonos (összehasonlítható) műszaki tartalommal rendelkező részletes és tételes - egymástól és a kedvezményezettől független kibocsátótól származó - árajánlatot kell a támogatási kérelméhez csatolni. Ha a Pályázó nem a legalacsonyabb összegű árajánlatot választja, úgy köteles ennek okát indokolni.
- d) Amennyiben az ajánlatok a piaci ár igazolására alkalmatlanok (különösen: nem összehasonlíthatóak, nem azonos tárgyúak, nem egymástól és a projektgazdától/ajánlatkérőtől független piaci szereplőktől származnak, a tényleges piaci árat jelentősen meghaladják), a felmerült költségek a projekt terhére nem elszámolhatóak.
- e) A B és C kategóriákban a projekt keretében beszerezhető eszközök származási helye az Európai Gazdasági Térség tagállama, vagy az Európai Unió tagjelölt országa (Albánia, Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság, Montenegró, Szerbia, Törökország) lehet. Ha valamilyen eszköz, vagy az eszköz funkcióját betöltő más, hasonló eszköz sem szerezhető be ezekből az országokból, úgy a pályázó kivételesen a beszerezni kívánt eszköz pontos leírása és a jelen pontban engedélyezettektől eltérő országból történő beszerzést indokló piaci körülményeknek a pályázatban való bemutatása mellett tervezhet más országokból származó eszközt is. Amennyiben az eszköz származási helyével kapcsolatban kétség merül fel, úgy a Kiíró jogosult kérni, hogy a Pályázó a területileg illetékes kereskedelmi kamara által kiállított igazolással bizonyítsa adott eszköz származási helyét;
- f) A pályázónak, vagy a kivitelezőnek a projektben beszerzett eszközöket az érintett eszközök/tenyészállatok/növények kereskedelmi forgalmával hivatalosan foglalkozó, kereskedőnek, gyártónak, tenyésztőnek, vagy termesztőnek minősülő szállítótól a szokásos piaci áron kell megvásárolnia, a piacon szokványos jótállási és szavatossági feltételek biztosítása mellett. Tárgyi eszköz esetén az elszámolható költséget a Támogató lecsökkenti és a szokásos piaci áron veszi figyelembe, ha az a pályázó és a pályázótól nem független harmadik vállalkozás között, vagy a szokásos piaci árnál magasabb áron kötött szerződés alapján merült fel.
- g) A Pályázó a pályázatban benyújtható képest másik eszközt kizárólag akkor szerezhet be, ha a választott új eszköz teljesítménye összességében azonos vagy jobb (egyes, az eszköz működésének összteljesítményére érdemben nem kiható paraméterekben való eltérés nem jelent kizáró okot a cserénél) az eredetileg megpályázott eszközénél. Ha az új eszköz ára magasabb a pályázatban szereplőnél, a felmerülő többlet költség a pályázót terheli.

## 9. Tiltott tevékenységek

Jelen pályázaton elérhető támogatás nem használható fel

- az Európai Bizottság 213/2008/EK Rendelete alapján építésnek minősülő beruházásra;
- lízingszerződésekkel kapcsolatos költségekre,
- termelési jogok, támogatási jogosultságok vásárlására,
- egynyári növények vásárlására és telepítésére,
- a 7. pontban felsorolt tenyészállatokon kívül más állat vásárlására,
- halászati és akvakultúra ágazatba tartozó tevékenységhez kapcsolódó termékre,
- a szinten tartást szolgáló tárgyi eszköz és immateriális javak költségének fedezetére,
- adósság törlesztésére,
- vámköltségekre,
- a visszaigényelhető általános forgalmi adó (amennyiben a Pályázó alanya az általános forgalmi adónak) és egyéb adók költségeire,
- működési és általános költségekre (rezsi),
- személyi jellegű kiadások fedezésére,
- készletek, forgóeszközök fedezetére,

- bármilyen közúti közlekedésre alkalmas gépjármű (tehergépjármű és személygépjármű) beszerzésére,
- általános informatikai eszközökre és segédeszközökre, általános szoftverre,
- kép és hangrögzítés, megjelenítés és lejátszás eszközeire és segédeszközeire
- mobiltelefonra, tabletre;
- kényelmi eszközök beszerzésére,
- bármely egyéb olyan eszköz vásárlására, melyek kapcsán a magánhasználat feltételezhető,
- fordítási költségekre,
- a pályázat benyújtásának napján, vagy az azt megelőzően felmerült költségek fedezetére,
- pályázatírással kapcsolatos költségekre.

A pályázat elutasításra kerül, ha a projekt megvalósítása környezeti vagy társadalmi szempontból jelentős kockázatot hordoz, vagy a pályázat nincs összhangban a pályázati felhívás célkitűzéseivel, ill. a támogatható tevékenységekkel. Jelentős kockázatot jelenthetnek többek között a következők:

- ha a támogatást igénylő, illetve az árajánlatot adók/szállítók tulajdonosai, vezető tisztségviselői, székhelye, telephelye, fióktelepe között egyezés áll fenn,
- ha a megvalósítási helyszín nem alkalmas a pályázatban jelzett tevékenység végzésére,
- ha a megvásárolt eszközök együtt sem alkalmasak a támogatható tevékenység végzésére.

Támogatás nem nyújtható az 1308/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletben megállapított valamely tiltás vagy korlátozás megszegésével, ideértve azokat a tiltásokat és korlátozásokat, amelyek kizárólag az 1308/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet szerinti támogatásokra vonatkoznak.

## 10. Megvalósítási helyszín

A projektnek az 5. a.) pont szerinti jogosult területeken kell megvalósulnia.

A Projekt Megvalósítási Helyszínének mérete, besorolása, egyéb fizikai jellemzői tekintetében alkalmasnak kell lennie az igényelt eszközökkel végzendő tevékenységre. A Projekt Megvalósítási Helyszíne akkor tekinthető alkalmasnak, ha a beszerzendő eszközök kapacitásával összhangban van (mind jellege, mind pedig mérete alapján). Ezzel összefüggésben pl. akkor is alkalmatlannak tekintendő a Projekt Megvalósítási Helyszíne, ha a beszerzendő eszközök kapacitása a pályázó tulajdonában, vagy bérletében álló terület méretéhez képest túl nagy.

## 11. Megvalósítási időszak

A projekt megvalósítása legkorábban a pályázat benyújtását követő napon indulhat meg. Elszámolható a felhívás minden feltételének megfelelő, igazoltan a pályázat beadásának napját követően keletkezett költség.

A projekt megvalósítás határideje: 2020. október 31.

A projektmegvalósítás befejezésének minősül, ha a projekt fizikailag és pénzügyileg is befejezett. A projekt fizikailag befejezett, amennyiben a projekt keretében beszerzett valamennyi eszköz átadás-átvétele megtörtént, pénzügyileg pedig akkor, amikor a kapcsolódó pénzügyi rendezés is maradéktalanul teljesült.

## 12. Fenntartási időszak

- A pályázat eredményeit a projekt megvalósítás befejezését követő 3 éves időszakban fent kell tartani (továbbiakban: „Fenntartási Időszak”). A Kedvezményezettnek vállalnia kell, hogy a Fenntartási Időszak végéig a projektet fenntartja és működteti. Pályázó köteles a beszerzett eszköz(öke)t a Projekt Megvalósítási Helyszín területén használni a Fenntartási Időszak végéig.
- A Fenntartási Időszak nem akadályozza a gyors technológiai változások miatt a fenntartási időszak alatt korszerűtlenné vált vagy meghibásodott tárgyi eszköz cseréjét, azzal azonban, hogy az érintett eszköz cseréjét Pályázó köteles – a tervezett beszerzést megelőzően – írásban



bejelenteni a Támogatónak, és kizárólag a Támogató írásbeli hozzájárulásával jogosult a cserét végrehajtani. Az új eszköznek a lecserélt tárgyi eszközzel azonos funkciót kell tudnia ellátni és azonos, vagy nagyobb kapacitással kell rendelkeznie, továbbá a gyártási időpontja nem lehet korábbi, mint a lecserélt tárgyi eszközé (egyed, az eszköz működésének összteljesítményére érdeemben nem kiható paraméterekben való eltérés nem jelent kizáró okot a cserénél).

- c) A beszerzett eszköz a Fenntartási Időszakban csak a Támogató előzetes jóváhagyásával a fenntartási kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, más használatába, illetve terhelhető meg bármilyen módon.
- d) A támogatás az irányadó jogszabálynak, illetve a Kiíró Általános Szerződési Feltételeiben, vagy az egyedi támogatási szerződésben rögzítettnek megfelelő ügyleti kamattal megnövelt teljes összege akkor fizetendő vissza, ha a projekt befejezésétől számított három éven belüli időtartamon belül, (a vis maior eseteket kivéve) a következők valamelyike történik:
- a Pályázó a támogatásból beszerzett eszközt elidegeníti, illetve bérbe vagy használatba adja, vagy bármilyen módon megterheli a Támogató előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül
  - a Pályázó a támogatásból beszerzett eszközökkel végzett termelő tevékenységét megszünteti, vagy a programterületen kívülre áthelyezi;
  - a projekt természetében, célkitűzéseiben vagy végrehajtási feltételeiben olyan lényeges változás következik be, amely az eredeti célkitűzéseket veszélyezteti;
  - a helyszíni ellenőrzés megállapítja, hogy a Pályázó a beszerzett eszközt az indokolt időben nem üzemelte be, vagy nem a célnak megfelelően használja azt.

## 13. Biztosítékok

A pályázat pozitív elbírálása esetén a Pályázó köteles a megkötött támogatási szerződés alapján benyújtott első fizetési lehívással egyidejűleg bemutatóra szóló (a kiállítás időpontját követően bármikor beváltható) váltót kiállítani az elnyert támogatási összeg erejéig. A váltó érvényességének a Fenntartási Időszak vége +60 nap időtartamig fenn kell állnia.

## 14. A pályázat beadási határideje és módja

A pályázat elkészítéséhez és benyújtásához a Pályázónak először elektronikusan regisztrálnia kell a <http://www.baross-palyazatok.eu> honlapon.

A regisztrációt követően a pályázónak ki kell töltenie az általa igénybe venni kívánt pályázati kategóriának megfelelő elektronikus pályázati adatlapot, majd azt – annak véglegesítését követően – az online pályázói felületen található, kapcsolódó nyilatkozatokkal együtt ki kell nyomtatnia és cégszerűen alá kell írnia, ezt követően pedig ezeket a dokumentumokat be kell szkennelnie és az online pályázói felületen csatolnia kell (továbbiakban: „Elektronikus Benyújtás”).

A pályázati adatlap és a nyilatkozatok eredeti, cégszerűen aláírt papír alapú példányát a pályázónak személyesen is be kell nyújtania ügyfélfogadási időben (hétfőtől csütörtökig 12-18 óra között, pénteken 12-16 óra között) a Kiíró területi irodáinak valamelyikében (továbbiakban: „Papíralapú Benyújtás”).

Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázat benyújtására csak a pályázó természetes személy személyesen (egyéni vállalkozó és őstermelő esetében – meghatalmazott nem nyújthat be pályázatot!), vagy jogi személy pályázó esetén a jogi személy cégjegyzékbe bejegyzett törvényes képviselője jogosult (meghatalmazott útján történő benyújtás itt sem megengedett!). A Pályázó, vagy törvényes képviselője a személyazonosságát személyi igazolvány bemutatásával is köteles a benyújtáskor igazolni. A Pályázó a benyújtott pályázatról átvételi elismervényt kap.

A CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. a Baross-19-KMG pályázat befogadására kijelölt irodái:

1. 1027 Budapest, Kacska u. 15-23., 3. emelet (központ)
2. 9021 Győr, Szent István út 10/a (ideiglenes iroda)
3. 2900 Komárom, Arany János u. 17. (ideiglenes iroda)
4. 2500 Esztergom, Deák Ferenc út 14. (ideiglenes iroda)

5. 3100 Salgótarján, Rákóczi út 36. (ideiglenes iroda)
6. 3600 Ózd, Jászi Oszkár u. 3. (ideiglenes iroda)
7. 3980 Sátoraljaújhely, Dózsa György utca 10. (ideiglenes iroda)

A pályázat mellékleteit a Pályázónak szintén szkennelnie és az online pályázói felületen csatolnia kell a pályázatához. A Kiíró fenntartja a jogot, hogy bármelyik, a Pályázó által elektronikusan becsatolt dokumentum eredeti példányát, vagy az arról készített hiteles másolatot bekérje.

A pályázat a felhívás megjelenésének napját követő első munkanaptól benyújtható. Mind a személyes, Papíralapú Benyújtás, mind pedig az Elektronikus Benyújtás határideje: 2019. december 16. 16:00 óra.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti határidőn túl benyújtott pályázatok nem kerülnek elbírálásra. Benyújtást követően a pályázat tartalmi elemeinek érdemi változtatására nincs lehetőség (az esetleges adminisztratív hibák kijavítása megengedett).

## 15. Hiánypótlás

A bírálat során a Kiíró megállapítása szerint hiányzó melléklet, vagy információ esetén a Kiíró jogosult hiánypótlási felhívást kiküldeni vagy tisztázó kérdéseket feltenni. A hiánypótlásra, tisztázásra történő felhívást a HÁLÓ Online pályázati rendszeren keresztül küldi meg a Kiíró a pályázónak, melyről egyidejűleg elektronikus levélben (e-mailben) értesítést is küld a Pályázó által a regisztráció során megadott elektronikus címre. Nyolc (8) naptári nap áll a Pályázó rendelkezésére, hogy elektronikus úton pótolja a hiánypótlási felhívásban felsorolt hiányosságokat, vagy megadja a tisztázó kérdésekre vonatkozóan a választ. Amennyiben Pályázó a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem, vagy nem teljes körűen, vagy a megadott határidőn túl tesz eleget úgy a pályázat az eredeti tartalma és a rendelkezésre álló dokumentumok alapján kerül elbírálásra.

Hiánypótlás nélkül elutasításra kerülnek, azok a pályázatok, melyek aláírt adatlapja az online felületen és személyesen nem került határidőn belül a jelen pályázati felhívás 14. pontjában foglaltaknak megfelelően, teljes terjedelmében, elektronikusan benyújtásra, vagy amelyekről a benyújtott dokumentumok alapján megállapítható, hogy olyan hiányosságai vannak, amelyek hiánypótlással sem orvosolhatóak.

## 16. A benyújtandó dokumentumok

Személyesen benyújtandó:

A HÁLÓ Online pályázati rendszerben kitöltött adatlap és az online pályázói felületen található, kapcsolódó nyilatkozatok kinyomtatott, Pályázó által aláírt, illetve jogi személy pályázó esetén a jogi személy bejegyzett törvényes képviselője által cégszerűen aláírt eredeti példánya.

Elektronikusan csatolandó:

A HÁLÓ Online pályázati rendszerben kitöltött adatlap és az online pályázói felületen található, kapcsolódó nyilatkozatok kinyomtatott, Pályázó által aláírt, illetve jogi személy pályázó esetén a jogi személy bejegyzett törvényes képviselője által cégszerűen aláírt példánya.

Mellékletek:

- a) Jogi személy pályázók esetében a bejegyzett törvényes képviselő közjegyző vagy önkormányzat által hitelesített aláírás mintája;
- b) Természetes személy pályázók esetében: a Pályázó szlovák személyi igazolványának másolata illetve jogi személy pályázók esetében: a Pályázó bejegyzett törvényes képviselője személyi igazolványának másolata, illetve abban az esetben, ha a jogi személy bejegyzett törvényes képviselője nem tulajdonosa a jogi személynek, akkor Pályázó (végső) természetes személy tulajdonosa vagy (végső) természetes személy tulajdonosai szlovák személyi igazolványának másolata;

- c) Természetes személy pályázók esetén őstermelői igazolvány, vagy egyéni vállalkozói engedély másolata;
- d) Egyéni vállalkozó és őstermelő pályázók esetén a 2018. évre vonatkozó könyvelési zárás (Üctovná závierka) másolata, ill. amennyiben az 5. d. pontnak korábbi évi adóbevallásával felel meg, úgy az arra évre vonatkozó adóbevallás;
- e) Pályázó nevére szóló, a pályázat benyújtásának napjához viszonyítva harminc (30) napnál nem régebbi bankszámlaszám igazolás a Pályázó számlavezető bankjától;
- f) Minden, a pályázat keretében beszerezni kívánt eszközre három (3) darab, a pályázat benyújtásakor érvényes, a Pályázótól független<sup>7</sup> árajánlatadó által kiállított árajánlat csatolása szükséges, amelyek tartalmazzák:
- az ajánlattevő pontos beazonosításához szükséges adatok, de legalább a pontos megnevezés és székhely/cím, valamint adószám;
  - az ajánlat tárgyának bemutatását: a gyártó(k) megnevezését, a termék(ek) származási országát, az árajánlatban felsorolt termékek pontos márkanevét, megnevezését és konkrét típusát, a gyártója által meghatározott műszaki paramétereit, szakmai jellemzőit, rendelésre gyártott egyedi beszerzés esetén technikai feltételek és az egyedi költségkalkuláció részletes feltüntetését; tartozék beszerzése esetén annak pontos feltüntetését, hogy mely eszökhöz tartozik;
  - az árajánlat érvényességét (minimum harminc (30) nap) és az ajánlat kiállításának dátumát, amely utóbbi a pályázat benyújtását megelőző harminc (30) napnál nem lehet régebbi;
  - a beszerezni kívánt tételek darabszámát, az egységárát, mértékegységét, a nettó árat, az ÁFA-t (DPH-t) és/vagy a bruttó árat, az ajánlat pénznemét továbbá;

Tenyészállatok, telepítésre alkalmas oltványok, csemeték, méhanya, illetve méhcsalád vásárlása esetén elegendő egy árajánlat benyújtása, amely tartalmazza az eladó adatait, a megvásárolni kívánt tenyészállatok/oltványok/méhek fajtaját, származási helyét és árát, darabszámát/mértékegységét, valamint az ajánlat fenntartásának időtartamát.

Amennyiben az árajánlat összege nem forintban van meghatározva, szükséges azt átszámítani forintra a pályázati felhívás közzétételének napján érvényes MNB árfolyamon.

A pályázó nem köteles a gyártó által meghatározott műszaki paraméterek, szakmai jellemzők, származási ország bemutatására, ha a beszerezni kívánt eszköz, berendezés a <https://www.szallitoiadatbazis.ced.hu> adatbázisából lett igényelve és kinyomtatva és az adott eszköznek, berendezésnek ott rögzített ára van.

Az árajánlatokban szereplő adatoknak és a pályázatban szereplő táblázatokban feltüntetett adatoknak meg kell egyezniük.

- g) A megvalósítási szempontjából érintett ingatlan(ok)<sup>8</sup> vonatkozásában vagy (1) a Pályázó tulajdonjogát igazoló tulajdoni lap, (2) amennyiben az ingatlan(ok) tulajdonjogának megszerzése a Pályázó által folyamatban van, úgy tulajdoni lap és adásvételi szerződés, amelyből megállapítható, hogy a Pályázó az ingatlan bejegyzett tulajdonosától fogja megszerezni a tulajdonjogot, illetve (3) amennyiben a Pályázó az érintett ingatlan(oka)t bérleti/használati jogviszony alapján használja, úgy a Pályázó bérlője, vagy más, a projekt megvalósítása utáni legalább három (3) éves határozott időtartamra vonatkozó jogosultságát biztosító szerződés, és

---

<sup>7</sup> Nem független az az ajánlattevő, illetve szállító amelyben a pályázó, illetve kedvezményezett vagy tulajdonosa (irányító vagy felügyeleti szerve), annak tagja, a szervezet nevében nyilatkozattételre, képviselőre jogosult személy, ezen személy Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 2. pontja szerinti hozzátartozója, tulajdonosi, fenntartói, vagy kezelői, irányítási, képviselői, munkáltatói, vagy kinevezési jogokat gyakorol, vagy fordítva, amely olyan szállítótól származik, amelynek tulajdonosa (irányító vagy felügyeleti szerve), annak tagja, a szervezet nevében nyilatkozattételre, képviselőre jogosult személy, a kedvezményezett szervezetében vagy a másik ajánlattevő szervezetében tulajdonosi, fenntartói, vagy kezelői, irányítási, képviselői, munkáltatói vagy kinevezési jogokat gyakorol. Nem független továbbá az ajánlattevő, ha a pályázó, illetve kedvezményezett vagy másik ajánlattevő vonatkozásában partner vagy kapcsolt vállalkozásnak minősül.

<sup>8</sup> A pályázat keretében beszerezni kívánt eszköz beüzemelési és/vagy tárolási helye.

az adott ingatlan(ok) tulajdoni lapja, amelyből teljes bizonyossággal megállapítható a bérbeadó vagy a használati jogot biztosító fél személye és tulajdonosi minősége (a projekt megvalósítása utáni legalább 3 évre kötött bérleti szerződés).

- h) Amennyiben a pályázó növénytermesztéshez szükséges eszközre pályázik és jogosult mezőgazdasági terület után járó támogatási összegre, úgy a használt földterületek igazolása céljából a Mezőgazdasági Kifizetési Ügynökség (Pôdohospodárska Platobná Agentúra) által, az utolsó lezárt üzleti évre vonatkozó határozat;
- i) Tenyészállatok, méhek illetve haszonnövények vásárlása esetén az illetékes hatóság hozzájárulása/engedélye a tevékenység végzéséhez (amennyiben releváns), valamint a Járási Állatorvosi és Élelmezésügyi Hivatal (Regionálna veterinárna a potravínová správa) felé benyújtott kötelező bejelentés
- j) új üzem esetén telepítési/létesítési engedély,

A 16. d), g), h) i) j) és k) pontok szerinti dokumentumok esetében magyar nyelvű fordítást is szükséges mellékelni. Nem szükséges hiteles (hivatalos állami, erre jogszabály alapján jogosítvánnyal rendelkező fordító által készített) fordítás, de amennyiben az eredeti nyelven írt irat és a becsatolt fordítás között a Kiíró bármilyen anomáliát érzékel, jogosult pontosítást, illetve amennyiben a pontosítás sem teszi egyértelművé az eredeti irat tartalmát, úgy legvégső esetben vagy szlovák, vagy magyar, hiteles fordítás készítésére jogosult szerv által készített fordítást bekérni a Pályázótól.

## 17. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatok bírálata formai, jogosultsági vizsgálatból és tartalmi támogathatósági szempontok szerinti értékelésből áll.

Az értékelésekkel párhuzamosan sor kerülhet helyszíni szemle lefolytatására.

A pályázatok rangsorolása az alábbi pontszámok hozzárendelésével történik:

1.	A pályázó bemutatása, a projekt megvalósítására való alkalmasság	A pályázó részletes képet adott az eddigi tevékenységéről és az alapján alkalmas a projekt megvalósítására.	0-15
2.	A pályázat illeszkedése a Baross Gábor Terv célkitűzéseire	A projekt jelentősen hozzájárul a stratégia megvalósításának sikeréhez, különösen: - a szülőföldön maradás és boldogulás támogatása; - a családi gazdaságok támogatása, - a foglalkoztatottság növelése; - a gazdasági szereplők üzleti hatékonyságának növelése;	0-15
3.	A projekt megvalósíthatósága és fenntarthatósága	A tervezett kapacitásbővülés, vagy a termék/szolgáltatás skála bővülése eredményeképp keletkező termék a piacon eladható, a piac fenntartható. Megfelelően számol a pályázó a jelenlegi piaci viszonyokkal és ezek várható változásaival.	0-25
4.	A projekt pénzügyi kidolgozottsága	A költségbecslés minden várható költségre kiterjed. Valamennyi költség indokolt, nincsenek túlzó tételek.	0-15
		A beszerezni kívánt eszköz(ök) leírása, technológiai bemutatása. Ha a Pályázó a CED Közép-európai Nonprofit Kft. által vezetett nyilvántartásban ( <a href="https://szallitoiadatbazis.ced.hu/">https://szallitoiadatbazis.ced.hu/</a> ) szereplő szállító árajánlatát csatolja, úgy automatikusan maximális pontszámot kap)	0-15

5.	A 30%-ot meghaladó saját forrás biztosítása	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 30 % - 0 pont</li> <li>- 30,01 - 34,99 % - 3 pont</li> <li>- 35 - 39,99 % - 6 pont</li> <li>- 40 - 44,99 % - 9 pont</li> <li>- 45 - 49,99 % - 12 pont</li> <li>- 50 % fölött - 15 pont</li> </ul>	0-15
----	---	--	------

A támogatásra javasolt pályázatokról a program Irányító Testülete tesz döntési javaslatot a kötelezettségvállaló számára. Az Irányító Testület jogosult javaslatot tenni az igényelt támogatási összeg csökkentésére.

A döntésről a Pályázó az általa a regisztráció során megadott e-mail címen elektronikus értesítést kap, valamint a döntést ezzel egy időben a Kiíró online felületén is megjeleníti.

A pályázatok elbírálásának tervezett határideje: 2020. május 15.

Az eredményről történő értesítés tervezett határideje: 2020. május 31..

## 18. Kifogás benyújtása

A Pályázó a döntés ellen kifogást nyújthat be, ha a projekt kiválasztási eljárása, a támogatói döntés meghozatala jogszabálysértő vagy a jelen pályázati felhívás valamely rendelkezésébe ütközik. A kifogás benyújtására a kifogásolt döntés elektronikus kézbesítésétől számított nyolc (8) napon belül (a 8 napos határidő a kifogás postai feladására nyitva álló határidőre értendő, kétség esetén a feladás időpontja postai feladóvevényel igazolható) egy alkalommal, az indokok pontos megjelölésével van lehetőség. A kifogást papír alapon, postai úton kell beküldeni a Kiíró székhelyére.

A Kiíró felhívja a figyelmet arra, hogy a támogatási döntésről szóló elektronikus üzenet, a kiküldés napját követő 3. (harmadik) napon akkor is kézbesítettnek minősül, ha a Pályázó azt nem nyitja meg.

A kifogásban meg kell jelölni azon indokokat - a megsértett jogszabályban vagy a felhívásban foglalt rendelkezést - melyekre tekintettel a pályázó kéri a döntés felülvizsgálatát. Indokolás, pontos hivatkozás hiányában a kifogás érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. A kifogás elbírálása során kizárólag a kifogásban vitatottak kivizsgálására kerül sor.

A kifogás a beérkezéstől számított harminc (30) napon belül kerül elbírálásra. Az elbírálás határideje egy alkalommal, legfeljebb 30 nappal meghosszabbítható. A kifogás tárgyában hozott döntés ellen további kifogás előterjesztésének nincs helye.

## 19. Szerződéskötés

A Támogató a döntésről szóló értesítésben megnevezi a szerződéskötéshez a Pályázó által benyújtandó dokumentumokat. A szerződéskötéshez benyújtandók

- az adóhatóság,
- a vámhatóság,
- a magán egészségügyi biztosítók,
- a Szociális és Egészségügyi Biztosító és
- az illetékes helyi önkormányzat harminc (30) napnál nem régebbi igazolásai arról, hogy a Pályázónak nincs köztartozása.
- a biztosítékként benyújtandó váltó eredeti példánya.

A Támogató fenntartja a jogot, hogy a szerződéskötéshez a fentiekén túlmenően, amennyiben ez az adott Pályázó vagy pályázat vonatkozásában szükségszerűnek bizonyul, további dokumentumokat is bekérjen a Pályázótól.

Amennyiben a Pályázó megkapja a döntést arra vonatkozóan, hogy pályázata alapján a Támogató részére támogatást ítelt meg, de a döntés kézhezvételétől számított harminc (30) napon belül

önhibájából nem nyújtja be a Támogató által kért dokumentumokat, úgy Támogató jogosult a támogatói döntés felülvizsgálatára, végső esetben a Pályázó értesítésére, hogy a támogatási döntését visszavonja. Ez utóbbi esetben támogatási szerződés megkötésére nem kerül sor.

A támogatási szerződés nyelve a magyar. A támogatási szerződésre a Támogató a magyar jog alkalmazását köti ki.

Tekintettel arra, hogy kifizetésre várhatóan a pályázat benyújtását követően több hónappal később kerül sor, az egyes árajánlatokban foglalt árak és egyéb vállalások ajánlatadók általi fenntartásának időbeli hatályával kapcsolatos kockázatot a Pályázó viseli.

## 20. Egyéb információk

A pályázati felhívás, a Kiíró Általános Szerződési Feltételei, valamint a támogatási szerződés feltételei együttesen tekintendők irányadónak a projektmegvalósítás részletszabályai tekintetében. A fentiek esetleges ellentmondása esetén mindenkor a támogatási szerződés rendelkezései az irányadók. [A pályázati felhívás, a pályázati adatlap és a pályázat mellékletei együttesen tartalmazzák a pályázat elkészítéséhez szükséges összes feltételt.]

A Kiíró fenntartja a jogot a pályázati felhívás és a pályázati adatlap módosítására, ezért kérjük, hogy kísérik figyelemmel a Kiíró honlapján megjelenő közleményeket.

A pályázatokat a Kiíró archívumában tárolja. A Kiíró a pályázati eljárás során a Pályázó adatlapján aláírt nyilatkozattal összhangban az ott megadott adatokat szabadon felhasználja. A megítélt támogatás tényét a Kiíró a pályázat online felületén nyilvánosságra hozza.

A Pályázó a pályázat benyújtásával hozzájárulását adja, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adataihoz a Kiíró, az Állami Számvevőszék, kormányzati ellenőrzési szerv, az állami adóhatóság, a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek, valamint jogszabályban, pályázati kiírásban, támogatási szerződésben meghatározott más jogosultak hozzáférhetnek.

A pályázat összeállításához külső szakértő igénybevétele nem szükséges.

## 21. Kapcsolat

A pályázati felhívásról további információ telefonon, e-mailben, a program honlapján, valamint személyesen, a Kiíró irodáiban ügyfélfogadási időben (12-18 óra között, pénteken 12-16 óra között) érhető el.

Email: [kmqpalyazat@ced.hu](mailto:kmqpalyazat@ced.hu)  
[www.baross-palyazatok.eu](http://www.baross-palyazatok.eu)

A CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. kapcsolattartásra kijelölt irodái:

- |    |   |                      |
|----|---|----------------------|
| 1. | 1027 Budapest, Kacska u. 15-23., 3. emelet  | Tel: +36-30-175 3718 |
| 2. | 9021 Győr, Szent István út 10/a             | Tel: +36-30-214 3834 |
| 3. | 2900 Komárom, Arany János u. 17.            | Tel: +36-30-214 1139 |
| 4. | 2500 Esztergom, Deák Ferenc út 14.          | Tel: +36-30-214 3228 |
| 5. | 3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.            | Tel: +36-30-214 3875 |
| 6. | 3600 Ózd, Jászi Oszkár u. 3.                | Tel: +36-30-214 1935 |
| 7. | 3980 Sátoraljaújhely, Dózsa György utca 10. | Tel: +36-30-214 3357 |